

Studenti Ekonomické fakulty vyslali pozitivní vlnu do celého světa!

V zimním semestru se přes sedmdesát studentů Ekonomické fakulty Jihočeské univerzity shodlo, že je potřeba do světa vyslat pozitivní energii, která bude protivaou negativním zprávám, které se na nás denně hrnou ze všech stran. Otázkou ovšem bylo, jak zajistit distribuci pozitivní energie do světa? Odpověď na tuto otázku se pokoušeli studenti najít příznačně v rámci předmětu Logistika.

Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity připravuje v rámci výuky originální projekty, které vedou studenty nejen k osvojení teoretických poznatků, ale i praktických dovedností. Jedním z takových předmětů je například i Logistika.

SEDM SLOV SPOJUJÍCÍCH SEM MILIARD LIDÍ

„Hned v jednom z úvodních seminářů se studenti shodli na tom, že pozitivní náladu rozšíří do světa prostřednictvím takzvaných pozitivních triček,“ uvádí Radek Toušek, který na fakultě vede předmět Logistika. Sedm slov poskládaných do tvaru mapy světa mají spojuvat všechny lidi napříč kulturami. Proč sedm? Je to číslo, které prostupuje celým poselstvím. Sedm kontinentů, sedm miliard lidí a sedm desítek studentů z Českých Budějovic, kteří stojí na počátku vlny.

PRODEJ KÁVY I SPOLUPRÁCE S FIRMAMI

Jakmile byla vybrána slova a



grafický návrh, nastala další fáze projektu. Tou bylo zajištění výroby triček a její financování. Studenti se rozdělili do několika skupin, přičemž každá odpovídala za získání finančních prostředků a výrobu určitého podílu triček. Každá skupina k tomuto úkolu přistoupila po svém. Nejčastěji se studenti obraceli na firmy s žádostí o finanční příspěvek. Byli ale i tací, kteří se rozhodli prodávat kávu v menze či vydělat peníze prodejem starého oblečení. Skupiny byly ve svém snažení opravdu úspěšné. Počet triček se získal celkem třicet sedm tisíc korun, které posloužily k výrobě tří set triček různých velikostí.

KUDY DO SVĚTA? PŘES LETIŠTĚ ČI Z KRUMLOVA

Následovala nejdůležitější část celého projektu – distribuce trik do světa, a tím šíření pozitivní vlny. I v této fázi pracovaly skupiny samostatně a vymýšleli různé způsoby, jak dostat trička do světa. Někteří je rozdávali turistům v ulicích Českého

Krumlova či Prahy, jiní se rozhodli využít kontaktů se sponzorskými firmami, které darovaly trika svým zahraničním obchodním partnerům. Velmi kreativní přístup zvolila skupina, která si vyjednala povolení rozdávat trička cizincům vracějícím se do svých domovů na Letišti Václava Havla v Praze. „Reakce obdarovaných na letišti byly úžasné. Když jsme jim vysvětlili účel triček, tak byli nadšení. To pro nás bylo jasným důkazem, že naše celosemestrální práce měla smysl,“ uvedla k akci studentka Lenka Hajdová, která na fakultě studuje obor Řízení a ekonomika podniku.

Ačkoliv by se mohlo zdát, že projekt skončil společně se semestrem, faktem je, že šlo pouze o počátek pozitivní vlny, která se úspěšně valí světem. „Důkazem jsou fotky z různých koutů planety, které sdílejí obdarovaní na sociálních sítích,“ uzavírá prodekan pro rozvoj Ekonomické fakulty Radek Toušek.

Brežněv se myl na Hluboké

Jižní Čechy – Jihočeské hrady a zámky přes zimu nespí. Je třeba je připravit se na další sezonu. Některé památky nabízejí návštěvníkům zimní prohlídky.

Na zámku v Hluboké nad Vltavou můžete navštívit prostory v přízemí, které obývaly čtyři generace posledních majitelů zámku. Kastelán z Hluboké nad Vltavou Martin Slaba dodává: „Na ostatních trasách se intenzivně uklízí.“

Státní hrad Rožmberk nabízí prohlídku Soukromé pokoje ve 2. patře hradu. Dovolí vám nahlédnout do soukromí rodu Buquoyů z poloviny 19. století.

V Českém Krumlově je přes zimu otevřeno Hradní muzeum. Návštěvníci si tam mohou prohlédnout předměty z depozitářů související s rody Eggenbergů, Schwarzenbergů a Rožmberků, kteří vlastnili krumlovské panství.

BRAMBORY A POLITIKA

Na šlechtických sídlech se odehrávaly rozličné unikátní



NA ČERVENÉ LHOTĚ se poprvé v Evropě jedly brambory. Foto: Deník/Martin Divišek

příběhy. I v Jihočeském kraji. Věděli jste třeba, že v Hluboké nad Vltavou mají Brežněvovu koupelnu? Kastelán Martin Slaba přibližuje: „Nachází se na trase Hostinské pokoje. Prostor ze 17. století byl upraven v 60. letech jako ideální pro návštěvy politických premiérů.“

Brambory se jedly poprvé v celé Evropě na zámku Červená Lhota. Kastelán Tomáš Horyna perličku doplňuje: „Za Slavatů je jedli nevařené.“

Na přelomu 19. a 20. století podle kastelána zámku v Třeboni slavili Schwarzenbergové Vánoce právě tam. „Zemřel tady poslední Rožmberk Petr Vok,“ vzpomněl si Vít Pávek na další zajímavost.

Nadšený onitolog Friedrich Ferdinand Dalberg, který vlastnil zámek Dačice v letech 1859 až 1908, opatřil pro zámek neuvěřitelnou sbírku vycpaných ptáků. Peter Demeter, správce dačického depozitáře, vypráví kuriózní konec přírodovědce pokladu: „Ne každá radost sběratele je radostí i pro jeho blízké. Snad i proto hned po Friedrichově smrti v roce 1908 odkázala rodina celou sbírku vycpanin jihlavskému muzeu.“ (kam)



NEJEN V LÉTĚ, ale i v zimě se můžete podívat na zámek Hluboká. Brežněvovu koupelnu uvidíte až v sezoně. Foto: Deník/Jaroslav Sýbek

FORMUJTE SVOU BUDOUCNOST!



Ekonomická fakulta Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Faculty of Economics University of South Bohemia in České Budějovice

Úspěšný život začíná s Ekonomickou fakultou

Využijte širokou škálu zajímavých oborů, na základě svého zájmu se můžete dále specializovat. Ekonomická fakulta Vám zajistí komplexní vzdělání v bakalářských oborech, navazujících magisterských oborech (zakončených titulem inženýr).

Přihlášky ke studiu přijímáme do 30. 4. 2018.

Infolinka pro uchazeče o studium, ☎ 387 772 510.
www.ef.jcu.cz

Společně a Efektivně

☎ Telefon 607 580 363 ☎

ZÍSKEJTE NEJVÍCE V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA

Nemusíte se nikam obtěžovat chodit, s ničím zatěžovat či tahat! Přijedeme rádi až k Vám, kamkoliv v ČR!

VYKUPUJEME - CELÉ SBÍRKY, POZŮSTALOSTI - ale též jednotlivé kusy! Vše i poškozené a nekompletní!



Až 30.000 Kč (i více, dle stavu a modelu, za takovéto, podobné, ale i jiné hodinky!) Např. zn. HEUER, OMEGA, ZENITH, DOXA, LONGINES, SCHAFFHAUSEN, IWC, ORLIK, CHRONOGRAPHE, LEMANIA atp. Kupujeme též PRIM, SPARTAK, GLASHÜTTE, STRELA atd., též se stopkami, černým, ale i jiným ciferníkem, letecké, cibule atp.
Až 3.000 Kč za krabičky k hodinkám!



Až 100.000 Kč (i více) za ŠAVLI, BODÁK, NŮŽ, DÝKU, BAJONET, UNIFORMU - i jen části, PŘILBU, ČEPICI, atd. Vše o vojsku, policii, PS atd.

Až 500.000 Kč (i více) za SBÍRKY MINCÍ, BANKOVEK, POHLEDNIC, MEDAILÍ, či ODZNAKŮ! Máme zájem nejen o mince zlaté a stříbrné, ale i drobné. Zajímají nás i neúplné a neuspořádané sbírky a jednotlivé kusy!

Až 30.000 Kč za STARÝ BETLÉM či DIVADLO! Kupujeme též jednotlivé figurky, loutky, kulisy atd.!

Kupujeme veškeré HRAČKY + časopisy, vlačky, angličáky, zvířátka, indiány, vojáčky atd.
Až 3.000 Kč a více za auto, autobus, atp. na ovládání, baterie, setrvačnik atp.

KOUPÍME PRAKTICKY SKORO VŠE! Např. starý nábytek, obrazy (i tzv. mazanice), psací + síci stroje, stříbro (přibory, tabatěrky aj.), šperky, bižuterii, hudební nástroje (housle, violu aj.)
LIKVIDUJEME I CELÉ POZŮSTALOSTI!

RYCHLE - DISKRÉTNĚ - SERIOZNĚ
Nejvyšší možná platba ihned!

☎ 607 580 363 ☎
zberatelskivisusna@seznam.cz

NOVÁ VANA DO STARÉ
BEZ BOURÁNÍ, BEZ NÁSTRÍKU
MIN. ŽIVOTNOST 20 LET
MONTÁŽ 2 HODINY, ZÁSTĚNY
Tel.: 728 153 812
WWW.RENOVO-CZ.EU

Předplatte si Deník a získejte dárek



www.mojepredplatne.cz

DOKONALÁ PÉČE o VAŠI KOČKU!
NOVÁ RECEPTURA



✓ NOVÁ RECEPTURA
Nová vylepšená receptura pro neodolatelnou chuť. Propesko dbá o to, aby krmivo kočkám chutnalo.

✓ S KOMPLEXEM FOR LIFE
Propesko dbá o to, aby krmivo bylo pro kočky vyvážené. 100% kompletní krmivo poskytující potřebné živiny a energii pro každý den.